



Ростех

Ростех увеличивает на 30% финансирование Мариинского прииска

23 августа 2020 г.

Пресс-релиз

Госкорпорация Ростех в лице РТ-Капитала предоставит в качестве меры дополнительной поддержки АО «Мариинский прииск» беспроцентный целевой займ в размере 300 млн. рублей. Решение об увеличении финансирования предприятия на 30% по сравнению с прошлым годом было принято корпорацией в начале августа. Выделенные средства пойдут на реализацию антикризисной программы по стабилизации деятельности предприятия.

Финансирование программы будет проходить поэтапно и направлено на упрочнение финансового положения прииска, исполнение наиболее критичных обязательств завода, возникших из-за резкого падения объёма продаж, вызванного пандемией коронавируса. В приоритетном порядке будут погашены все социальные обязательства перед работниками завода. Вся задолженность по заработной плате будет погашена 23 августа 2020 года.

«В настоящий момент Мариинский прииск, как и вся горнодобывающая отрасль, испытывает значительные финансовые трудности, вызванные резким падением спроса на драгоценные камни вследствие распространения пандемии коронавируса. По итогам первых восьми месяцев текущего года объём продаж драгоценных камней сократился на 80%, экспортные продажи полностью приостановились. Существующие условия не позволяют предприятию своевременно и в полном объёме исполнять свои обязательства. Учитывая, что восстановление спроса на драгоценные камни по разным оценкам займет от года до полутора, РТ-Капитал приступил к реализации антикризисной программы для предприятия, которая позволит прииску в среднесрочной перспективе выйти на более стабильный уровень работы», – отметил генеральный директор ООО «РТ-Капитал» **Кирилл Федоров**.

Программа включает меры повышения операционной эффективности, создание гибкой сбытовой политики для крупных клиентов, повышение уровня продаж на внутреннем рынке до 35% к 2025 году. По итогам первых 8 месяцев Мариинский прииск сохранил объёмы добычи драгоценных камней на уровне прошлого года, отклонение не превысило 6%.

Мариинский прииск – одно из трех месторождений изумрудов в мире и единственное в Российской Федерации. Оно славится уникальными находками, которые регулярно пополняют запасы государственного фонда драгоценных металлов. Ежегодно Мариинский прииск перерабатывает 94 тысячи тонн руды и добывает 150 кг изумрудов, 2 кг александритов, более 5 тонн бериллов.

«РТ-Капитал» – дочерняя организация государственной корпорации «Ростех» по работе с непрофильными и проблемными активами. Компания реализует меры по реструктуризации задолженности, и финансовому оздоровлению предприятий Госкорпорации Ростех, а также занимается



Ростех

управлением недвижимостью. В управлении ООО «РТ-Капитал» находятся активы различных форм собственности и хозяйственного назначения.

Госкорпорация Ростех – одна из крупнейших промышленных компаний России. Объединяет более 800 научных и производственных организаций в 60 регионах страны. Ключевые направления деятельности – авиастроение, радиоэлектроника, медицинские технологии, инновационные материалы и др. В портфель корпорации входят такие известные бренды, как АВТОВАЗ, КАМАЗ, ОАК, «Вертолеты России», ОДК, Уралвагонзавод, «Швабе», Концерн Калашников и др. Ростех активно участвует в реализации всех 12 национальных проектов. Компания является ключевым поставщиком технологий «Умного города», занимается цифровизацией государственного управления, промышленности, социальных отраслей, разрабатывает планы развития технологий беспроводной связи 5G, промышленного интернета вещей, больших данных и блокчейн-систем. Ростех выступает партнером ведущих мировых производителей, таких как Boeing, Airbus, Daimler, Pirelli, Renault и др. Продукция корпорации поставляется более чем в 100 стран мира. Почти треть выручки компании обеспечивает экспорт высокотехнологичной продукции.